- Calcolate i volumi di due cubi. sapendo che i loro spigoli differiscono

di cm 4 e le aree delle loro superfu totali differiscono di ecm? 384,
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.o spigolo laterale di una pirnmide quadiangolare regalaie, la cui base

ha latea di en? 512, supeia oi em 2 Paltezza Caleolate il volumne della
piramide.
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La somma di tutti gli spigoli dl una pnanudc quadrangulare regolare mi-
sura cm 244, Sapendo che uno spigolo laterale, aumentato di em 3. ¢

bl . . -
uguale ai 3 di uno spigolo della base, calcolale I'area della superlicie

iﬂb [R. em? 2°2586).
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"lotale della piramnide
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In un cilindro I'altezza & il triplo del raggio di base: sumentando il ;ag- '
gio e l'altezza rispettivamente di cm 2 e cm 6, I'area della superficie. totale oy i
aumenterebbe di cm? 288n. Calcolate il volume del cilindro.
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Il rapporto tra l'altezza ed il raggio di un cilindro & -g-.Calcolalc il vo- : [ :
volume del cilindro. sapendo che l'area della sua superficie lotale é |
cm? 3250, [R dm? 25r]). |
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. Un solido & costituito da un prisma quadrangolare regolare, la cui base
ha F'area di cm? 144, e da una piramide regolare, avente la base coinci-
dente con una base del prisma e I'altezza inferiore di crn 2 all‘altezza del

' " prisma. Calcolate I'area della superficie totale del solido, sapendo che
b il suo volume & cm® 1'824. [R. cm? 864}
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o " cateto AB di un tnangolo rettango|o ABC supera di ¢m 8 l —5— del
i —35— dell’'ipotenusa. diminuiti d|

lipotenusa 8C. il ca\eto AC & uguale 3

em 14. Detta CM 1a mediana relativa al vertice
are il triangolo B

C. calcolate il volume de!
MC di un giro completo
{R. cm? 6 260x].

solido ottenuto facendo fuot
intorno alla retta AB.
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